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  بارم سؤال رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. صحيح يا غلط بودن گزاره 1

aالف) اگر  c
b d آنگاه ،a b c d

a b d c
     

  قطر دارد. 45مجموعاً  ضلعي10يك )  ب
  است. لوزي، الزاماً عمودمنصف يكديگر باشندكه قطرهايش  اي چهارضلعيج) 

  شود. حاصل مي مستطيل، يك كنيمبه هم وصل  اًمتوالي را يك لوزيهاي اضلاع  د) اگر وسط
  

2  

ABزير، ذوزنقة در  2 ||CD ||MN اگر ،AM
MD  1

  را به دست آوريد. CD، طول 2
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ˆدر شكل زير،  3 ˆCAD ABD طول ضلع ،BC   .را به دست آوريد  
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در شكل زير،  4
AHC AHB

S S  BCاست. اگر  16  2   را به دست آوريد. AH، طول 17
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ADكنند. اگرهمديگر را نصف مي CDو  ABهاي خطپاره 5 x 4 BCو5 x  8 ،x.را بيابيد  
  

1  

  الاضلاع است. اندازه باشند، متوازيهر چهارضلعي كه دو ضلع مقابل آن موازي و همثابت كنيد  6
  

1  

متـر و مسـاحت    سـانتي  6برهم عمودند. اگر اختلاف طـول دو قطـر   BDوACدو قطرABCDدر چهارضلعي محدب  7
  را بيابيد. تر بزرگمتر مربع باشد، طول قطر  سانتي 36چهارضلعي 

  
  

5/1  

  10 جمع بارم 
 


